



中国移动 China Mobile

## 全民升4G 我只选移动

# 特价购机

最高送1299元话费+3000M流量

华为 G616 5寸4核单卡	原价:799 新春 特价 499元
三星 G3608 4.5寸4核双卡 中兴红牛V5(N918S1) 5.0寸4核双卡	原价:1099 新春 特价 699元

信阳全区各移动营业厅均可办理

# 中共中央政治局召开会议

## 研究部署党风廉政建设和反腐败工作

### 审议《关于加强社会主义协商民主建设的意见》、《关于加强和改进党的群团工作的意见》

#### 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京12月29日电 中共中央政治局12月29日召开会议,听取中央纪律检查委员会2014年工作汇报,研究部署2015年党风廉政建设和反腐败工作;审议通过《关于加强社会主义协商民主建设的意见》、《关于加强和改进党的群团工作的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,2014年,党中央根据对党风廉政建设和反腐败斗争严峻复杂形势的分析判断,站在党和国家前途命运的高度,坚持党要管党、从严治党,以猛药去疴、壮士断腕的决心,旗帜鲜明推进党风廉政建设和反腐败斗争,持之以恒纠正“四风”,坚定不移惩治腐败,取得新的成效,赢得党心民心。实践证明,反腐败是兴国之举,得到了广大党员、干部和人民群众支持和拥护。中央纪委和各级纪检监察机关贯彻落实中央要求,态度坚决、行动有力,聚焦中心任务,强化监督执纪问责,深化党的纪律检查体制改革,推动落实党风廉政建设主体责任和监督责任。加强党的纪律建设,严

肃查处违反政治纪律和组织纪律的行为;坚持不懈抓作风,坚持从具体问题抓起,抓得实、抓得准;加大查处严重违纪违法案件力度,坚决遏制腐败现象蔓延势头。纪律检查机关创造性开展工作,加强自我监督,强化队伍建设,很好完成了中央交给的各项任务。

会议强调,当前“四风”问题和腐败现象蔓延势头得到一定遏制,但全党要冷静清醒认识反腐败斗争依然严峻复杂的形势,把思想和行动统一到中央对形势的判断和任务部署上来,保持高压态势,持续遏制不正之风和腐败现象蔓延势头,坚定不移抓好明年的党风廉政建设和反腐败斗争各项任务。

会议指出,党风廉政建设和反腐败斗争要坚守阵地、巩固成果、深化拓展。把党的纪律建设摆在更加突出的位置,强化纪律刚性约束,严明政治纪律和政治规矩,党内决不容忍搞团团伙伙、结党营私、拉帮结派。要持之以恒落实中央八项规定精神,保持常抓的韧劲和长抓的耐心,常抓抓出习惯来,耐心抓抓出长效来。对顶风违纪搞“四风”的,既要查处本人,又要追究领导责任,决不让“四风”反弹、死灰复燃。要保持高压态势不放松,坚决把腐败现象蔓延势头遏制住。要深化党的纪律检查体制改革,落实党委的党风廉政建设主体责任,用好巡视这把利剑。各级纪检监察机关要聚焦党风廉政建设和反腐败斗争这个中心任务,敢于负责、敢于监督,努力建设一支忠诚、担当、干净的纪检监察干部队伍。

于更好实现人民当家作主的权利,有利于增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信。

会议强调,加强协商民主建设,要继续重点加强政党协商、政府协商、政协协商,积极开展人大协商、基层协商、人民团体协商,逐步探索社会组织协商。要坚持党的领导,通过推进协商民主改善党的领导、加强党的领导、巩固党的执政地位。要积极探索、循序渐进,把住大方向,稳扎稳打,有组织地开展,有步骤地实施,有计划地进行。各地区各部门要结合实际学习贯彻会议精神,加强工作指导、督促检查,确保协商民主建设沿着正确方向进行、真正取得实效。

会议指出,群团事业是党的事业的重要组成部分,党的群团工作是党治国理政的一项经常性、基础性工作,是党广泛组织和动员广大人民群众为完成中心任务而奋斗的重要法宝。新形势下党的群团工作更为重要和紧迫,只能加强、不能削弱,只能改进提高、不能停滞不前。必须发挥好

群团组织作用,把广大人民群众更加紧密地团结在党的周围,汇聚起实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的强大正能量。

会议强调,要坚定不移走中国特色社会主义群团发展道路,把群团自觉接受党的领导、团结服务所联系群众、依法依章程开展工作高度统一起来,充分发挥群团组织联系人民群众的桥梁纽带作用,最广泛地把群众组织起来、动员起来、团结起来,奋力推进中国特色社会主义伟大事业。

会议要求,各级党委必须高度重视做好新形势下党的群团工作,加强对群团工作的领导,牢牢把握政治方向,给予有力支持保障,不断开创党的群团工作新局面。群团组织要奋发有为,勇于以改革创新增活力、促发展,带头贯彻党的群众路线,倾听群众呼声、反映群众意愿,维护和发展群众利益,把党的决策部署变成群众的自觉行动,引领广大人民群众坚定不转移跟党走。

会议还研究了其他事项。

## 提升认识 明确责任 强化措施 细化落实

张春香在市委贯彻执行中央八项规定精神、省委省政府若干意见和市委市政府30条意见第一次联席会议上要求

本报讯(见习记者 马迎春) 12月29日下午,市委贯彻执行中央八项规定精神、省委省政府若干意见和市委市政府30条意见第一次联席会议召开。会上,听取了联席会议成员单位2014年以来贯彻执行中央八项规定精神和省、市相关文件规定的汇报发言,并对下一步工作进行部署。市委副书记张春香,市委常委、市纪委书记刘国栋,市委常委、市委秘书长李水出席。

张春香强调,抓好中央八项规定精神、省委省政府若干意见和市委市政府30条意见的贯彻落实,绝非一日之功,难以一蹴而就。各级各部门要以钉钉子的精神,严格要求,持之以恒,常抓不懈,打赢作风建设这场硬仗,努力营造风清气正、干事创业的良好环境,为信阳在“四个河南”建设中更出彩的目标作出应有的贡献。



泌河区把改善农村人居环境,建设美丽乡村作为推动大美漯河经济社会发展的三大平台之一,通过实施生态人居建设、生态环境提升、生态经济推动、生态文化培育四项行动,打造全域景区化美丽乡村图景。图为12月25日,泌河区漯河镇对辖区环境进行美化改造的情景。 本报记者 秦旭 摄

## “信阳:反腐倡廉步入新常态”专题报道之三 廉政教育“润物无声”

□本报记者 姚广义 程成

“我市已形成‘一县一品’、‘一域一色’的廉政教育格局。近几年每年都有来自全国各地的80多万名党员干部、800多万名普通游客到我市参观学习,在全省、乃至全国形成了较大的影响。”昨日,市纪委宣教室主任李玲接受记者采访时说。

信阳是著名的革命老区,红色文化是信阳老区的特色。“红薯地里埋银元”展现了红军战士军纪严明,红32师师长周维炯铁面无私、大义灭亲,维护了我党在根据地的良好形象,“刘邓大军借粮证”反映了解放军战士不拿群众一针一线的优秀作风……在这块红色的沃壤上,诞生了一个个大家耳熟能详的廉政故事。

## 市审计局荣获全国审计机关先进集体称号

本报讯(沈 轩)在12月25日的全国审计工作会议上,市审计局被国家人力资源和社会保障部、审计署表彰为五年一次的“全国审计机关先进集体”。局长杨淑萍作为审计机关先进集体代表,受到李克强总理的亲切接见。

近年来,该局紧紧围绕市委、市政府工作中心,站位全局,主动融入,扎实履行审计监督职能,为保障全市经济社会健康发展作出了重要贡献。坚持以财政审计规范治理为重点,以经济责任审计监督制约权力运行为己任,以政府投资项目审计提升财政投资效益为重点,以

### XINYANG RIBAO 今日导读



信阳市报亲文化研究会自2013年9月换届以来,在自身建设、理论研究、宣传交流、联络联谊等工作中持续求进,务实发展,积极作为,取得的成果令人刮目。

▶▶ 03版

## 生命逝去 精神永存

### ——追记信阳交警支队浉河勤务大队火车站中队队长李勇

□本报记者 郝光 见习记者 张馨月

12月25日,早上7点,天空阴沉,寒风吹得人瑟瑟发抖。出租车一位听众打来电话:在工区路二纺机附近,不知何故聚集了大量汽车,造成交通拥堵……这位听众不知道,这是信阳广大市民和出租车司机代表自发到信阳交警支队浉河勤务大队参加交警李勇的追悼会,他们要最后陪陪这位好民警、好朋友,再送他一程。

12月20日虽然是周末,但是对于身为信阳交警支队浉河勤务大队火车站中队队长的李勇来说,根本没有休息的概念。从早上忙到上午10时,疏导完交通拥堵,回到位于火车站的警亭后,李勇便晕倒在办公桌上。监控探头清晰地记录下李勇痛苦地倒下而后晕倒的影像。同事们立即把他送往医院,虽经过数十个小时的全力抢救,也未能挽救回李勇年仅41岁的生命。经医院方面鉴定,李勇因突发主动脉夹层导致呼吸衰竭,经抢救无效,以身殉职。

浉河勤务大队的大院里摆满了黄白相间的花圈。追悼会现场,李勇的同事们和出租车司机代表、市民代表近千人排列整齐,迎风肃立。低沉的哀乐声中,这位从警18年,年仅41岁的汉子身着警服,静卧在花丛中。是啊,他太累了,终于可以好好休息了,人们围绕着他轻轻地走,实在不忍惊动他。

#### 他就是这么拼命

作为一名交通警察,站岗执勤是最基本的本领,不管春夏秋冬,刮风下雨,每日不

的时间段内准时到岗履职是最基本的要求。18年来,李勇从不曾有丝毫的放松和懈怠。

2008年,50年一遇的强降雪天气袭击了信阳大地,信阳的交通形势频频告急。这位“拼命三郎”始终坚守在一线,对重点路段和出入口滞留车辆24小时不间断疏导,困了就在警车上打个盹儿,饿了就吃盒泡面。凛冽寒风中,他在雪地里一站就是几个小时,鞋和袜子都被雪水浸透,他把湿漉漉的鞋袜放在警车暖风口吹得半干就又穿在脚上继续工作。

火车站人流量大,交通环境复杂,交通管理任务艰巨,每天都要24小时值班,许多人都愿到这里工作。李勇却主动请缨到这个岗位值勤。自2006年到火车站中队上班以来,和他搭伙的同事前后换了20多人,可他一干就是8年。在这期间,他没睡过一天懒觉,没请过一天假。夜间专项整治行动从不缺席,双休日值班备勤从不含糊,8年来近3000个日子里,他累计查处各类交通违法行为为40000余起。

信阳市创建“全国卫生城市”以来,李勇分包的新华西路、新马路、长安路是交通整治难点。这些路段整治任务重、难度大。由于连续的加班和恶劣天气的影响,李勇患了感冒,高烧39.2度,然而这位“拼命三郎”正打着吊针,接到单位加班电话,还未等到护士过来,就已经自己拔下了针头……

其实在李勇倒下以前,他已经连续工作了52个小时。一位姓陈的女交警含泪说:“12月18日他在火车站岗亭值班一天后,

他就是这样倒下了!”

#### 他就是这么有人情味

说起李勇队长,认识他的出租车司机第一句话都是:“李勇是个好人。”

他曾不忍心让一位为了送一位突发疾病的老人上医院而违章停车的出租车司机去罚单,自掏腰包,为出租车司机交纳了罚款。

他体谅自驾游的外地司机因对信阳路况不熟不开罚单。有位同事问:“为啥不处罚。”李勇说:“外地司机人生地不熟的,不是严重违法,以批评教育为主,说不定他这一辈子只来信阳一趟,不能因一张罚单,影响信阳在他们心中的形象。”

(下转02版)

### 采访札记

## 生命短暂,他却照亮别人

□张馨月

作为一个普通人,李勇的追悼会有信阳市各个警种500余名警察、亲友及自发前来的群众共近千人参加。公安部交通管理局领导为他发来了唁电。

当天,来送李勇的出租车有40多辆,出租车师傅们早早来到浉河勤务大

队门口左侧排队等候,每一辆出租车前面都系着一朵洁白的花。等候出发的空当,出租车师傅们你一言我一语地说起与李勇的过往。“我们也不能为他做什么,就是以这种方式来送他一程。”师傅们这样朴素地表达着自己的心声。

当记者到达火车站去了解李勇生前的工作环境时,这些跟记者素不相识的

人们,因为李勇而对记者非常热心,哪怕是免费载记者一程的方式,尽心尽力。这让记者突然觉得李勇虽然走了,可是他分明留下了什么。

有的人说,世界上人海茫茫,一个人的跌倒,甚至消失根本就微不足道,因为每个人都在着急赶路。一则哲理故事说到,每个人都拿着一个勺柄比臂长的汤勺取食,之所以有的人红光满面而有的人面黄肌瘦,就是因为人们互相喂饭,才能众皆得食。李勇在自己平凡的岗位上,燃烧了自己,虽然他走了,但他留下的温暖还分明在人们心中!